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кафедри професійної патології 

та функціональної діагностики та фтизіопульмонології 

Одеського національного медичного університету 

 

Впровадження сучасних технологій у навчальний процес сприяє 

оптимізації, підвищує продуктивність навчального процесу, робить його більш 

доступним, зрозумілим та цікавим, полегшує адаптацію до навчального 

процесу, особливо для іноземних студентів-медиків. 

В програму курсу «Лабораторна діагностика» для іноземних студентів 

фармацевтичного факультету в Одеському національному медичному 

університеті(ОНМедУ) включено лекції та практичні заняття. Метою вивчення 

дисципліни є формування чітких уявлень здобувачів вищої освіти про 

принципи та методи визначення основних лабораторних показників, значення 

показників у нормі та при патології, про вплив лікарських засобів на показники 

клініко-лабораторного обстеження та застосування набутих знань в процесі 

подальшої освіти та професійної діяльності. Звісно різні країни можуть 

використовувати різні технології та методи лабораторної діагностики, але 

вивчення сучасних технологій, які сьогодні використовує клінічна лабораторія 

університетської клініки ОНмедУ, дає можливість будити обізнаним фахівцем 

на високому рівні і знати можливості новітнього обладнання. 
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На лекціях переважно використовуються електронні презентації для 

кращого візуального сприйняття інформації та її систематизації. Поєднання 

усного пояснення та технологій візуалізації сприяє підвищенню засвоєння 

матеріалу. 

Для проведення практичних занять з дисципліни «Лабораторна 

діагностика» на сучасному рівні використовується потужність лабораторії НДІ 

телемедицини ОНМедУ і клінічна лабораторія університетської клініки 

ОНмедУ. На заняттях викладач демонструє можливості лабораторної 

діагностики на сучасних гематологічних, біохімічних, імунологічних 

аналізаторах, а студенти вперше знайомляться з роботою та обладнанням 

лабораторії. Після вивчення навчальної дисципліни «Лабораторна діагностика» 

здобувач повинен знати класифікацію та системні підходи до сучасних 

лабораторних методів дослідження і можливості їх використання в практичній 

діяльності провізора; принципи інтерпретації результатів клініко-лабораторно-

го обстеження хворого; закономірності змін клініко-лабораторних показників 

під впливом різноманітних ліків для контролю за дією лікарських препаратів. 

Висновок. Комплексний підхід до забезпечення освітнього процесу 

допомагає іноземним студентам розширити свої знання у галузі лабораторної 

діагностики, набути теоретичних знань, умінь та навичок, а також познайомити 

студентів зі специфікою роботи в лабораторіях різного профілю. 

  


